

దర్శిలో 'డాక్టర్ గొట్టిపాటి' దే గెలుపు

ఓటమి భయంతోనే టిడిపి కార్యకర్తలపై దాడి
దర్శి కార్యకర్తల త్యాగాలు మరువలేనివి: అధినేత చంద్రబాబు
చంద్రబాబు కలసిన డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి, లలిత్ సాగర్

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: దర్శి నియోజకవర్గం లో కూటమి అభ్యర్థి డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి గెలుపు ఖాయం అని, అందుకు నిదర్శమే పోలింగ్ సరళినేనని టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షులు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. చంద్రబాబును డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి ఆమె భర్త డాక్టర్ లలిత్ సాగర్ మర్యాద పూర్వకంగా శనివారం కలిశారు. డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి, లలిత్ సాగర్ ని టిడిపి అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు అభినందించారు. విజయమే లక్ష్యంగా మీరు చేసిన కృషి అభినందనీయమని దర్శి తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి కూటమి అభ్యర్థి డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి అభినందించారు. హైదరాబాద్ లో శనివారం డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి చంద్రబాబుతో భేటీ అయ్యారు. ఆమెతోపాటు డాక్టర్ కడియాల లలిత్ సాగర్, కడియాల రమేష్ బాబుని కలిశారు. మీరు ఎన్నికల్లో చేసిన కృషి ప్రశంసనీయమని చంద్రబాబు అభినందించారు. ప్రజల్లోకి వెళ్లి గెలుపు కోసం ఎన్నికల ప్రచార పూర్ణాలు, వైసిపి దౌర్జన్యాలు, దాడులను ఎదుర్కొని పోరాడి విజయం వైపు అడుగులు వేస్తున్న డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మిని అభినందించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరిగిన



ఎన్నికలలో అత్యధికంగా పోలింగ్ అయిన దర్శి నియోజకవర్గంలో ఓటర్ల చైతన్యం, యువత ఎక్కువగా పాల్గొనడం, మహిళలు ఎక్కువగా ఓట్లు వేయడం లక్ష్మిని విజయ వైపు నడిపించిందని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం

చేశారు. సీటు ప్రకటించినప్పటి నుండి లక్ష్మి ప్రజల్లోకి వెళ్లిన విధానం, కూటమి మేనిఫెస్టోను ప్రజల్లోకి తీసుకు వెళ్లడం, ప్రజలతో కలిసిపోవడం, సమస్యలు గుర్తించడం ఇలా ఎన్నికల కాంపెయిన్ బాగా చేయగలిగారని, పోల్ మేనేజ్మెంట్ కూడా బాగా చేశారని ఆయన కొనియాడారు. నియోజకవర్గంలో నేతలు అందరిని కలుపుకొనిపోయి వైసిపి ఓటమి భయంతో పోలింగ్ చివరి సమయంలో దాడులు దిగిందని, రిగ్గింగ్ చేసేందుకు కూడా ప్రయత్నించారని వాటిని మీరు సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా బొట్లపాలెం గ్రామంలో వైసిపి గుండాల దాడి విషయం తెలుసుకుని వెళ్లి ధైర్యంగా తిరిగి పోలింగ్ ప్రారంభించేందుకు లక్ష్మి చేసిన కృషి అభినందనీయమన్నారు. రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడబోతుందని దర్శిలో కూడా మనం విజయం సాధిస్తున్నామని చంద్రబాబు వారికి భరోసానిచ్చారు. కాంటింగ్ లో కూడా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వివరించారు. డాక్టర్ లక్ష్మితో పాటు వెంట ఉండి నడిపించిన డాక్టర్ కడియాల లలిత్ సాగర్, కడియాల రమేష్ కృషిని చంద్రబాబు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి మాట్లాడుతూ మీరు సీటు ఇచ్చి దర్శికి పంపించారని మీ నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా ఎన్నికల్లో

మిగతా 3లో



24 నుంచి ఇంటర్, పది సప్లిమెంటరీ పరీక్షలు

జూన్ 1 నుంచి ఓపెన్ స్కూల్స్ ఇంటర్, పది పరీక్షలు సజావుగా జరిగేలా పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేయాలి కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్ అధికారులకు ఆదేశం



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలో ఈ నెల 24వ తేదీ నుండి జరగనున్న ఇంటర్మీడియట్, 10వ తరగతి సప్లిమెంటరీ పరీక్షలు జూన్ 1వ తేదీ నుండి జరగనున్న ఎపి ఓపెన్ స్కూల్స్ ఇంటర్మీడి జూన్ 1వ తేదీ నుండి జరగనున్న ఎపి ఓపెన్ స్కూల్స్ ఇంటర్మీడి యట్, 10వ తరగతి పరీక్షలు నలు, ఆదేశాలు

సజావుగా ఎలాంటి పొరపాట్లకు తావులేకుండా పకడ్బందీగా నిర్వహించేలా ఏర్పాట్లు పటిష్టంగా చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఏఎస్ దినేష్ కుమార్, సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం ఉదయం కలెక్టరేట్ లోని తన చాంబర్ లో జిల్లా కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్, అధికారులతో సమావేశమై జిల్లాలో ఈ నెల 24వ తేదీ నుండి జరగనున్న ఇంటర్మీడియట్, 10వ తరగతి సప్లిమెంటరీ పరీక్షల ఏర్పాట్లపై ఎపి ఓపెన్ స్కూల్స్ ఇంటర్మీడియట్, 10వ తరగతి పరీక్షలు నలు, ఆదేశాలు

మిగతా 3లో



వైభవంగా వాసవి అమ్మ జయంత్యుత్సవాలు

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: చీమకుర్తి శ్రీ హరిహర క్షేత్రంలో శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి అమ్మవారి జయంతి వేడుకలు శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రాతఃకాలంలో చీమకుర్తి నగరేశ్వర స్వామి ఆలయం నుండి 102 కలశాలతో ఆర్యవైశ్య మహిళలు ఊరేగింపుతో శ్రీ హరిహర క్షేత్రంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ వాసవి అమ్మవారికి సామూహిక అభిషేకాలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ అర్చకులు హరి



వెంకటకుమారాచార్యులు, సుబ్రమణ్యశర్మ, హరికృష్ణ శర్మ, కృష్ణశర్మ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ వాసవి అమ్మవారికి పంచామృత, సుగంధ ద్రవ్యాలతో అభిషేకాలు, అలంకరణ నిర్వహించారు. చీమకుర్తి ఆర్యవైశ్య మహిళలతో సామూహిక శ్రీ లలితా సహస్ర నామ పారాయణం, శ్రీ హనుమాన్ చాలిసా, సంకీర్తన లు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి అమ్మవారి జయంతి

శిద్దా లక్ష్మి పద్మావతి ఆధ్వర్యంలో శ్రీ హరిహరక్షేత్రంలో విశేషపూజలు కలశాలతో అమ్మవారికి అభిషేకం నిర్వహించిన వాసవి మహిళలు

సందర్భంగా శిద్దా లక్ష్మి పద్మావతి వాసవి మహిళలతో కలసి క్షేత్రంలో వేంచేసి ఉన్న సకల దేవతలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి అమ్మవారికి విశేష పూజలు నిర్వహించి అమ్మవారి ఆశీస్సులు అందుకున్నారు. చీమకుర్తికి చెందిన ఆర్యవైశ్య మహిళలు

మిగతా 3లో

తిరుపతి లో జర్నలిస్టులకు రక్షణ కల్పించాలి: వేల్పూరి శ్రీనివాసరావు

భట్ల ప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాలతో పాటు జర్నలిస్టులకు రక్షణ లేదని, జర్నలిస్టులను బెదిరించిన తిరుపతి శాసన సభ్యులు భూమన కరుణా కరెండ్రెని తక్షణం అరెస్ట్ చేయాలని రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం ప్రధాన అధికారి ముకేష్ కుమార్ మీనా, డిజిపి హరీష్ కుమార్ గుప్తా కు సౌత్ ఇండియన్ కాపు అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి వేల్పూరి శ్రీనివాస రావు విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ తిరుపతి మహిళా విశ్వ విద్యాలయం లో విధి నిర్వహణ లో ఉన్న ఫోటో జర్నలిస్టులు, మీడియా ప్రతినిధుల మీద విచక్షణారహితంగా లాఠీ ఛార్జి చేసిన పోలీస్ అధికారులను సస్పెండ్ చేయాలని శ్రీనివాస రావు డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రం లో జర్నలిస్టుల మీద అనేక తప్పుడు కేసులు నమోదు చేశారని శ్రీనివాస రావు పేర్కొన్నారు. అత్యున్నత నెలవెత్తు నిదర్శనం జర్నలిస్టులను, వారికి సౌత్ ఇండియన్ కాపు అసోసియేషన్ సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుందని శ్రీనివాస రావు తెలిపారు. జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు, అక్రెడిటేషన్ విషయాల్లో జగన్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా మోసం చేసిందని శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు.



29న లోక్ అదాలత్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: జాతీయ లోక్ అదాలత్ జూన్ నెల 29వ తారీకున జరుగు సందర్భంగా గిద్దలూరు మండల న్యాయ సేవా అధికార సంస్థ తరపున న్యాయ వాదులకు, పోలీస్ అధికారులకు, బ్యాంకు అధికారులకు, బి.ఎస్.ఎస్.ఎల్ అధికారులకు సమీక్ష సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ముఖ్య అధ్యక్షులుగా ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి ఎ.ఓంకార్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం జాతీయ లోక్ అదాలత్ మాత్రమే జరుగుతున్నాయని, అధికారులు అందరూ ఎక్కువ కేసులు రాజీ చేయాలని, ప్రజలందరూ ఈ అవకాశమును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జడ్జి కోరారు. అలాగే అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి బి.మేరీ సారా దానమ్మ మాట్లాడుతూ ఎక్కువ క్రిమినల్ కేసులు రాజీ చేయడం ద్వారా సమాజంలో, కుటుంబంలో శాంతి నెలకొంటుందని, పోలీస్ అధికారులు తగిన చర్యలు చేపట్టాలని తెలియ జేశారు. అన్ని రకాల సివిల్ కేసులు, రాజీ పడదగిన క్రిమినల్ కేసుల్లో కక్షిదారులు ముందుకు రావాలని జడ్జి కోరారు.

వైభవంగా సీతారామ కళ్యాణ మహోత్సవం



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని కె.అగ్రహారం పంచాయతీ రామాపురం గ్రామంలో శ్రీకోడం డరామస్వామి దేవస్థానం ఉత్సవాల సందర్భంగా శ్రీ సీతారామ కళ్యాణ మహోత్సవం గురువారం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దేవస్థానం ఆవరణలో ప్రత్యేక అలంకరణ చేసిన కళ్యాణమండపం నందు పీఠంపై పట్టువస్త్రాలు పూలమాలలతో అలంకరణ చేసిన శ్రీసీతారామలక్ష్మణ స్వామివార్లను ప్రతిష్ఠించి అనంతరం ఉభయదాతలచే మేళతాళాలు మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య వేదపండితులు వైభవంగా సీతారామ కళ్యాణం జరిపించారు. అనంతరం స్వామివారికి మహా నైవేద్యం సమర్పించి కర్పూరహారతులు ఇచ్చి భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. అనంతరం భక్తులకు దేవస్థానం వారి అధ్యక్షంలో భోజనవితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సీతారామ ఉత్సవాల సందర్భంగా గ్రామంలో సందడి వాతావరణం నెలకొన్నది.

ఎమ్మెల్యే కోసం రఘుపతి తెలియకుండా లీజుకి ఎలా ఇస్తారు

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: పేరం గరుడాచలం నాయుడు భూములు అన్యాయంగా కాకుండా న్యాయ పోరాటం చేస్తామని వైసిపి నాయకుడు ఇనగలూరి మాల్వ్యాద్రి అన్నారు. శనివారం వైసిపి కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టణంలోని తూర్పు సత్రం భూమిని ఇండియన్ ఆయిల్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ కు దారా దత్తం చేస్తున్నారని స్థానిక శాసనసభ్యుడికి ఎటువంటి సమాచారం ఇవ్వకుండా లీజు కు ఎలా ఇస్తారని ప్రశ్నించారు. తూర్పు సత్రం కమిటీ మెంబర్ ఇనుపగొళ్ళ రంగారావు మాట్లాడుతూ పేరం గరుడాచలం నాయుడు భూములను రాజకీయ నాయకులు అన్యాయంగా చేస్తున్నారని ఇండియన్ ఆయిల్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ కి అప్పజెప్పాలని



చేస్తున్నారని కనీసం స్థానిక శాసనసభ్యుడికి ఎటువంటి సమాచారం ఇవ్వలేదని దాత ఇచ్చిన స్థలాన్ని కర్మకాండలకు, అటల శిక్షణ కార్యక్రమాలకి ఉపయోగించాలనే ప్రధాన ఉద్దేశం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్పిపి సీనియర్ నాయకుడు ఇనగలూరి మాల్వ్యాద్రి, నర్రావుల వెంకట్రావు, తన్నీరు అంకమ్మరావు, పాలపర్తి గోపికృష్ణ తదితర వైఎస్ఆర్పిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మతో సంభాషణలు గ్రంథావిష్కరణ



బాపట్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల మండలం జిల్లెల మాడి గ్రామంలో వేంచేసి యున్న జిల్లెలమాడి అమ్మ సన్నిధిలో జస్టిస్ ఉమ్మాక దుర్గాప్రసాద్ హైకోర్టు జడ్జి కుటుంబ సమేతంగా అమ్మను దర్శించుకుని టీటీడి కళ్యాణ మండపంలో శనివారం కృష్ణ యజుర్వేద నమకః ఘన పారాయణం 9 మంది ఘనపాటిలతో వేద పారాయణ కార్యక్రమము అతి వైభవంగా జరిగినది. అనంతరం జరిగిన సభలో న్యాయమూర్తి దంపతులను వేద పండితుల వేదనిర్వచనంతో ఆశీర్వదించారు. అమ్మతో సంభాషణలు గ్రంథాన్ని ఆవి

ష్కరించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లెలమాడి పుణ్య క్షేత్రానికి రావడం ఎంతో సుకృతంగా భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అమ్మ సిద్ధాంతాల గురించి, పదిమందికి అన్నం పెట్టడమే నిజమైన సేవ అని అన్నారు. విశ్వజనని పరిషత్ ట్రస్ట్ వారు న్యాయమూర్తుల దంపతులను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారణాసి ధర్మసూరి, బ్రహ్మాండం రవీంద్ర్రావు విశ్వజనని పరిషత్ సభ్యులు, చక్క, శ్రీమన్నారాయణ, పరిసర ప్రాంతాల నుండి అనేకమంది అమ్మ భక్తులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం అన్న సంతర్పణ నిర్వహించారు.

అక్రమ మద్యం పట్టివేత, కేసు నమోదు



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: అక్రమంగా తెలంగాణ మద్యం బాటిళ్ళు కలిగి ఉన్న వ్యక్తిని అరెస్టుచేసి అక్రమమద్యం బాటిళ్ళు స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేసినట్లు యస్సెస్ ప్రైవేట్ కుమార్ తెలిపారు. వివరాలకు శుక్రవారం రాత్రి మండల కేంద్రమైన సి.ఎస్.పురం బస్టాండు కూడలివద్ద నాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా వాహనంలో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి సంబంధించిన 53 మద్యంబాటిళ్ళు కలిగి ఉన్న వ్యక్తిని గుర్తించి కేసునమోదు చేసినట్లు యస్సెస్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది ఉన్నారు.

అడ్వాన్స్ సప్లైమెంటరీ పరీక్షల సన్నాహక కమిటీ సమావేశం నిర్వహించిన డి ఆర్ ఓ



బాపట్ల మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల 24 నుండి జరుగబోయే ఇంటర్మీడియట్ మరియు పదవ తరగతి అడ్వాన్స్ సప్లైమెంటరీ పరీక్షలను ఎటువంటి లోపాలకు తావు లేకుండా కట్టుదిట్టంగా నిర్వహించాలని జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి సిహెచ్ సత్తిబాబు సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం ఉదయం డిఆర్ఓ చాంబర్లో ఇంటర్మీడియట్ మరియు పదవ తరగతి అడ్వాన్స్ సప్లైమెంటరీ పరీక్షల సన్నాహక కమిటీ సమావేశం

నిర్వహించారు. తొలుత జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి నారాయణరావు మాట్లాడుతూ ఈనెల 24 నుండి జూన్ 3 వ తేదీ వరకు పదవ తరగతి అడ్వాన్స్ సప్లైమెంటరీ పరీక్షలు జిల్లా వ్యాప్తంగా 11 పరీక్షా కేంద్రాల్లో ఉదయం 9:30 నుండి మధ్యాహ్నం 12:45 వరకు జరుగుతాయన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 7384 మంది విద్యార్థులు పదవ తరగతి అడ్వాన్స్ సప్లైమెంటరీ పరీక్షలకు హాజరవుతున్నారన్నారు. అదేవిధంగా ఇంటర్మీడియట్

అడ్వాన్స్ సప్లైమెంటరీ పరీక్షలు ఈనెల 24 నుండి 31 వరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా 21 పరీక్షా కేంద్రాల్లో ఉదయం 9:00 నుండి మధ్యాహ్నం 12:00 వరకు, మధ్యాహ్నం 2:30 నుండి సాయంత్రం 5:30 వరకు జరుగుతాయని, మొత్తం 9579 మంది విద్యార్థులు ఈ పరీక్షలకు హాజరవుతున్నట్లుగా జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ విద్యాశాఖాధికారి యర్రయ్య వివరించారు. డి ఆర్ ఓ సత్తిబాబు మాట్లాడుతూ, పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద విద్యార్థులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. అన్ని పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ అమలుకు చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీస్ అధికారులకు సూచించారు. అదేవిధంగా అంతరాయం లేని నిరంతర విద్యుత్ ప్రసారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యుత్ అధికారులను ఆదేశించారు. అదేవిధంగా పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద పరిశుభ్ర వాతావరణం, మంచినీటి సౌకర్యం కల్పించాలని, ఫస్ట్ ఎయిడ్ మెడికల్ కిట్లను అందుబాటులో ఉంచాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. ఈ సమావేశంలో సంబంధిత శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రాజధాని లేని రాష్ట్రంగా పదేళ్ల పుణ్యకాలం ముగిసింది: కోట వెంకటేశ్వర రెడ్డి

బాపట్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: దేశం మొత్తంలో రాజధాని లేని రాష్ట్రంగా మిగిలిపోయింది ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలకు బాధాకరం అని ఊరూరా జన విజ్ఞానం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కోట వెంకటేశ్వర రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఊరూరా జన విజ్ఞానం ఆధ్వర్యంలో వెదుళ్ళవల్లి చైతన్య భవన్ లో నెల నెలా విజ్ఞాన సమీక్ష సమావేశంలో భాగంగా రెండవ రోజు జరిగిన సమావేశానికి జన విజ్ఞాన సాంస్కృతిక విభాగం నాయకులు ఆసాది శంకర్ అధ్యక్షత వహించారు. ముఖ్య



అతిథిగా పాల్గొన్న కోట వెంకటేశ్వరరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఏపీ రాష్ట్ర విభజన ఆనం

పునర్నిర్మాణం సమగ్ర అభివృద్ధి ప్రధాన లక్ష్యం కావాలని వెంకటేశ్వర రెడ్డి అన్నారు. భారత రాజ్యాంగం భారత ప్రజాస్వామ్యం ప్రమాదంలో ఉందని కాపాడుకోవడం అందరి కర్తవ్యం అని అన్నారు. రాష్ట్ర రాజధాని అభివృద్ధి జరగాలని యువతీ యువకులకు ఉపాధి ఉద్యోగ అవకాశాల కల్పనకు రానున్న ప్రభుత్వం కృషి చేయాలని వెంకటేశ్వర రెడ్డి కోరారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో కార్తీక్, సుభాని భాషా, హామిద్, సమీర్, జానీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కౌంటింగ్ సందర్భంగా అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరిగితే ఉపేక్షించం

పొదిలి, మేజర్ న్యూస్ : సార్వత్రిక ఎన్నికల కౌంటింగ్ సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరిగితే ఉపేక్షించేది లేదని సీబి మల్లికార్జున రావు ఎన్నో జి కోటయ్యలు హెచ్చరించారు. శనివారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో జనరల్ ఎలక్షన్ కౌంటింగ్ పై ఇరు పార్టీల నాయకులతో వారు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కౌంటింగ్ సందర్భంగా గ్రామాల్లో ఏదైనా సంఘటనలు జరిగే అవకాశం ఉంటే ముందుగా పోలీస్ శాఖకు



తెలియజేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మండల పట్టణ వైసీపీ టిడిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా వాసవీమాత జయంతి వేడుక

చీరాల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీవాసవీ కన్యకాపరమేశ్వరి అమ్మవారి జయంతి వేడుక ను ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. స్థానిక సంత బజారు లో వేంచేసి ఉన్న శ్రీవాసవీ కన్యకాపరమేశ్వరి అమ్మవారి



దేవస్థానంలో శనివారం అమ్మవారి జయంతి సందర్భంగా విశేష పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి వేకువ జామునుంచి అభిషేకాలు, అర్చనలు, పట్టు వస్త్రధారణ పలు రకాల పూలతో విశిష అలంకరణ గావిచి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. అనంతరం 102 మంది మహిళా భక్తుల చేత కుంకుమ పూజలు, వేద పండితులతో హోమ పూజలు చేయించి, భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. తదనంతరం అన్న సంతర్పణ కార్యక్రమం నిర్వహించగా వేలాది మంది భక్తులు పాల్గొని అమ్మవారి ప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు. జయంతి వేడుకకు ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు గా అచ్యుత శ్రీనివాసరావు, సాయిలక్ష్మీకుమారి, శాంతి, రాజేశ్వరి, చెంచమమ, రాజమణి, రమాదేవి, శివరంజని, దీనదయాల, ప్రమీల, నాగవల్లి, శ్రీరాం, సురేష్, దేవిక, అభినయ్, దేవేంద్రనాథ్, బాలాజి, పట్టాభిరాములు, లలిత తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు గుంటూరు మాధవ రావు, కార్యదర్శి వలివేటి వరదరాజులు, కోశాధికారి గుగ్గిలం విశ్వేశ్వరరావు, ఉపాధ్యక్షులు బెల్లంకొండ శేషారత్నం, పార్థసారథి, గుంటూరు లక్ష్మీనారాయణ, కమిటీ సభ్యులు తమ్మన పవన్కుమార్, రాయవరపు రమేష్బాబు, విజయదుర్గా, నాగలక్ష్మి, లక్ష్మి ప్రసన్న, సూర్యకుమారి, రాజ్యలక్ష్మి, విజయ, పద్మ, ఊటుకూరి రమేష్, ధనలక్ష్మి, ప్రభాకర్, విజయలక్ష్మి, అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

విజయవంతంగా వేసవి శిక్షణ

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: వేసవి శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు గ్రంథపాలకురాలు డి ధనమ్మ తెలిపారు. స్థానిక గ్రంథాలయంలో శనివారం కూడా వేసవి శిక్షణ కార్యక్రమాలు కొనసాగాయి.



ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు గ్రంథ పాలకురాలు డి ధనమ్మ కె మోహన్ ఫాకల్టీతో ఇంగ్లీషు గ్రామర్ క్లాసులు ఏర్పాటు చేయించారు. అనంతరం లఫ్ట్ అవుట్, రైజర్ అవుట్, అవుట్, నాట్ అవుట్ ఆటలను ఆడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

చిత్రలేఖనం పోటీలు

ఉలవపాడు, మేజర్ న్యూస్: వేసవి శిక్షణ తరగతుల్లో భాగంగా శాఖ గ్రంథాలయంలో విద్యార్థులతో నీతి కథలు వివిధ రకాల విజ్ఞానదాయకమైన పుస్తకాలు చదివించిన అనంతరం పిల్లల్లో దాగి ఉన్న సృజనాత్మక శక్తిని వేలికి తీసే ప్రక్రియలో భాగంగా చిత్రలేఖనం పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో గెలుపొందిన విజేతలకు వారానికి ఒకసారి దాతల సహకారంతో బహుమతులు అందజేస్తారని గ్రంథ పాలకుడు దాసరి కోదేశ్వరరావు శనివారం తెలిపారు.



ఏలూరివారిపాలెంలో వైభవంగా 'బ్రహ్మంగారి గుడి' ప్రతిష్ఠా మహోత్సవం



చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: చీమకుర్తి మండలంలోని ఏలూరివారిపాలెం గ్రామంలో బ్రహ్మంగారి గుడి ప్రతిష్ఠా మహోత్సవ కార్యక్రమాన్ని శనివారం భక్తి శ్రద్ధలతో అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ప్రతిష్ఠా మహోత్సవ కార్యక్రమాన్ని వేద మంత్రాలతో పతకమూరి మల్లిఖార్జునరావు, కొండేపి సుబ్బారావు, గోనుగుంట విజయ భాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో వైభవంగా నిర్వహించారు. ప్రతిష్ఠా మహోత్సవ కార్యక్రమాన్ని తిలకించేందుకు మండలంలోని నలుమూలల నుంచి భారీ సంఖ్యలో భక్తులు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో బజ్జూరి వెంకటేశ్వర్లు, కంకణంపాటి కోటేశ్వరరావు, మర్రిపూడి వెంకటేశ్వర్లు మరియు గ్రామ ప్రజల సహకారంతో ప్రతిష్ఠా మహోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.



దైవదర్శనానికి వెళ్లి వస్తూ రోడ్డు ప్రమాదం - ఒకరు మృతి, మరో ముగ్గురు తీవ్ర గాయాలు



పొదిలి, మేజర్ న్యూస్ : విజయవాడ కనకదుర్గమ్మ దేవాలయం వెళ్లి దర్శనం చేసుకుని ఆటోలో వస్తూ రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరు అక్కడికక్కడే మృతిచెందగా మరో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు ఆయన సంఘటన శనివారం మండలంలోని కంబాలపాడు సమీపంలో చోటుచేసుకుంది.



అమ్మవారి దర్శనం చేసుకుని తిరుగు ప్రయాణంలో కంబాల పాడు దగ్గర ఆటోను టిప్పర్ ఢీకొట్టడంతో ఈ ప్రమాదం చోటుచేసు కుంది. ఈ ప్రమాదంలో మధు రోహిత్ 21 అక్కడికి క్కడే మృతిచెందగా మరో ముగ్గురి కి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. తీవ్ర గాయాలైన క్షతగాతులను హుటా హుటిన ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు తరలించారు. ఈ సంఘటనపై ఎన్నో జి కోటయ్య కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో నగర పంచాయతీ కార్మికుడికి గాయాలు

పొదిలి, మేజర్ న్యూస్: రోడ్డు ప్రమాదంలో నగర పంచాయతీ కార్మికులకు తీవ్ర గాయాలైన సంఘటన శనివారం స్థానిక మార్కాపురం ఆటో రోడ్డు సమీపంలో చోటు చేసుకుంది. మండలంలోని ఓబులక్కపల్లి గ్రామం నుండి పనులు నిమిత్తం మోటార్ సైకిల్ పై కోనంకి రమణయ్య పొదిలి



నగర పంచాయతీ వస్తుండగా ఆర్టీసీ బస్సు ఢీకొంది. ఈ ప్రమాదంలో కోనంకి రామయ్యకు గాయాలయ్యాయి. క్షతగాతుని హుటాహుటిన చికిత్స నిమిత్తం స్థానిక ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు తరలించారు. ప్రథమ చికిత్స అనంతరం అతని పరిస్థితి ఆందోళనకరంగా ఉండడంతో మెరుగైన చికిత్స నిమిత్తం ఒంగోలు ఆసుపత్రి తరలించారు. సమాచారం తీసుకున్న నగర పంచాయతీ కమిషనర్ కే చంద్రశేఖర రెడ్డి పంచాయతీ కార్మికుడు కోనంకి రామయ్య ను పరామర్శించి ఆరోగ్య పరిస్థితి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయన వంట మేస్త్రీ కళ్యాణ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పద్మ భాస్కర్ పౌండేషన్ చేయూత ఆదర్శనీయం

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: పేద విద్యార్థిని పద్మ భాస్కర్ పౌండేషన్ ద్వారా ఘంటా అనిల్ కుమార్ అందిస్తున్న చేయూత ఆదర్శనీయమని పలువురు కొనియాడారు. పద్మ భాస్కర్ పౌండేషన్ సేవా కార్యక్రమాల లో భాగంగా శనివారం స్థానిక పేరాలకు చెందిన లియోర అనే పేద విద్యార్థిని సైకిల్ బహుకరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పౌండేషన్ అధినేత ఘంటా అనిల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ లియోర అనే పేద విద్యార్థిని తండ్రి ఇటీవల మరణించడంతో తల్లి



కూలీ పని చేస్తూ లియోరను చదివిస్తుంది. ఆర్థికంగా వెనుబడినప్పటికీ లియోర చదువులో రాణిస్తూ 7వ తరగతి చదువుతుందని, ఆమెను ప్రోత్సహించేందుకు పౌండేషన్ తన వంతు సాయంగా సైకిల్ బహుకరించిందని అన్నారు. పేద ప్రజలకు సాయం చేసేందుకు పద్మ భాస్కర్ పౌండేషన్ ఎల్లవేళల అందుబాటులో ఉంటుందని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవాది వాసుభాబు, వసూరా జయకుమార్, ఎడ్ల ప్రసాద్ తదితరులున్నారు.

లెక్కింపు కేంద్రాల వద్ద ప్రతి ఒక్కరూ నిబంధనలు కచ్చితంగా అనుసరించాలి

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: మే 18 న శనివారం జిల్లా ఎన్ఫోర్స్ అధికారి, కలెక్టర్ పి. రంజిత్ బాషా, జిల్లా ఎన్ఫోర్స్ వకుల్ జందార్ బాపట్ల ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ ల యొక్క భద్రతను పరిశీలించారు, అనంతరం జూన్ 4న జరగనున్న లెక్కింపు ప్రక్రియకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను అన్ని నియోజకవర్గాల ఆర్.ఓ లతో, పోలీస్ అధికారులతో చర్చించారు. మొదటగా స్ట్రాంగ్ రూమ్ ల వద్ద కేంద్ర, రాష్ట్ర పోలీసు బలగాలతో ఏర్పాటు చేసిన పటిష్టమైన మూడంచెల భద్రత ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. మొదటి అంచెలో కేంద్ర సాయుధ బలగాలు (సిఎఫ్), రెండో అంచెలో ఆర్మీ రిజర్వ్ బలగాలు, మూడో అంచెలో స్థానిక సివిల్ పోలీసులు నిర్వహిస్తున్న విధులను పరిశీలించారు. ఓట్ల లెక్కింపు రోజు అభ్యర్థులను కొంటింగ్ ఏజెంట్ లను తనిఖీ చేసి పంపి విధానం, వారికి గుర్తింపు కార్డులు జారీ చేసే పద్ధతి, బ్యారెటింగ్ ఏర్పాటు, మొబైల్ డిపాజిట్ కొంటర్ ఏర్పాటు, మీడియా వారిని దళవారిగా ఏ విధంగా అనుమతించాలి. ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం కలగకుండా ఏ విధంగా



చూసుకోవాలి అనే విషయాల మీద నియోజకవర్గాల ఆర్.ఓ లకు, పోలీస్ అధికారులకు పలు సూచనలు చేసినారు. కొంటింగ్ రోజు కళాశాల ప్రవేశ ద్వారం వద్ద విధులు నిర్వహించే పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది కళాశాల లోపలికి వచ్చు ప్రతి ఒక్కరిని తనిఖీ

చేయాలని, వారి గుర్తింపు కార్డులను పరిశీలించిన తర్వాత మాత్రమే లోపలికి అనుమతించాలని, వాహనాలను కొంటింగ్ సెంటర్ వైపు అనుమతించరా దని, వాటిని గేటు వద్దనే ఉన్న పార్కింగ్ ప్లేస్ లో పార్క్ చేసు కునే విధంగా చూసుకోవాలని జిల్లా ఎన్ఫోర్స్ సూచించారు.

కొంటింగ్ సెంటర్ లో విధులు నిర్వహించే సిబ్బందికి, కొంటింగ్ ప్రక్రియ పరిశీలించడానికి వచ్చే అభ్యర్థులకు మరియు వారి ఏజెంట్లకు గుర్తింపు కార్డులను జారీ చేస్తారని తెలిపారు. కొంటింగ్ రోజున కేవలం నియోజకవర్గాల ఆర్.ఓ లకు మాత్రమే మొబైల్ ఫోన్ లకు అనుమతి ఉంటుందని మిగిలిన వారందరూ మొబైల్ ఫోన్ లను డిపాజిట్ చేసుకోవాలని, ప్రతి ఒక్క వ్యక్తిని క్షుణ్ణంగా గేటు వద్దనే తనిఖీ చేయాలని అంతేకాకుండా కొంటింగ్ సెంటర్ లోపలికి వెళ్ళేటప్పుడు కూడా మరొకసారి తనిఖీ చేయాలని తెలిపారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్ వద్ద పటిష్టంగా ఏర్పాటుచేసిన మూడంచెల భద్రతలో విధులు నిర్వహించే కేంద్ర సాయుధ బలగాలు, ఆర్మీ రిజర్వ్, సివిల్ పోలీస్ బలగాలు 24 గంటలు అప్రమత్తంగా వ్యవహరిస్తూ, నిబద్ధతతో విధులు నిర్వహించాలని, విధులపట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎన్ఫోర్స్ హెచ్చరించారు. అడిషనల్ ఎన్ఫోర్స్ టి.పి.వి.లక్ష్మణ్, డి.ఆర్.ఓ సత్తి బాబు, రేపల్లె డివిస్య టి.మురళీకృష్ణ, అన్ని నియోజకవర్గాల ఆర్.ఓ లు, ఇతర పోలీస్, రెవిన్యూ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

స్ట్రాంగ్ రూములకు కట్టుబట్టమైన భద్రత



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో రైస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ల భద్రత ఏర్పాట్లను, కొంటింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాట్లను శనివారం రాత్రి కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్ఫోర్స్ అధికారి ఎం.ఎన్. దినేష్ కుమార్, జిల్లా ఎన్.పి గరుడ్ సుమిత్ సునీల్తో కలిసి పరిశీలించారు. ఒంగోలు పార్లమెంట్, 8 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లకు సంబంధించి ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రాంగ్ రూముల వద్ద భద్రత ఏర్పాట్లను నిరంతరం పర్యవేక్షించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్లడ్ లైట్స్ ఏర్పాటుతో పాటు సీసీ టెమెరాల పర్యవేక్షణలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా స్ట్రాంగ్ రూములకు వేసిన సీల్ లను పరిశీలించడంతో పాటు సంబంధిత రిజిస్టర్ లో జిల్లా ఎన్ఫోర్స్ అధికారి దినేష్ కుమార్, ఎన్.పి గరుడ్ సుమిత్ సునీల్ సంతకం చేశారు. జిల్లా ఎన్ఫోర్స్ అధికారి వెంబ జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి శ్రీలత, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేయాలని, వారి గుర్తింపు కార్డులను పరిశీలించిన తర్వాత మాత్రమే లోపలికి అనుమతించాలని, వాహనాలను కొంటింగ్ సెంటర్ వైపు అనుమతించరా దని, వాటిని గేటు వద్దనే ఉన్న పార్కింగ్ ప్లేస్ లో పార్క్ చేసు కునే విధంగా చూసుకోవాలని జిల్లా ఎన్ఫోర్స్ సూచించారు.



వైభవంగా బ్రహ్మాం గారి ఆరాధన వేడుకలు

- ◆ రాజంపల్లిలో 2.50 లక్షలతో షెడ్డు ఏర్పాటు చేసిన వజ్ర శ్రీనివాస్
- ◆ ఆరాధనలో మాజీ ఎమ్మెల్యే పాపారావు



దర్శి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని పలు గ్రామాలలో శ్రీ పోతులూరి వీర బ్రాహ్మహేంద్ర స్వామి వారి ఆరాధన మహోత్సవంను భక్తులు ఘనంగా నిర్వహించారు. మండలంలోని రాజంపల్లిలో శ్రీ పోతులూరి వీరబ్రాహ్మేంద్ర స్వామి వారి ఆరాధన కార్యక్రమం శనివారం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఉదయం నుంచి రాజంపల్లి గ్రామ ప్రజలు పొంగల్లు సమర్పించారు. అనంతరం భోజనాలు ఏర్పాటు చేశారు. గుడి ప్రాంగణంలో మాజీ సర్పంచ్ వజ్ర నారాయణమ్మ జ్ఞాపకార్థం వారి కుటుంబ సభ్యులు 2 లక్షల 50 వేల రూపాయలతో నిర్మించిన రేకులు షెడ్డును దర్శి మాజీ శాసనసభ్యులు నారపుశెట్టి పాపారావు ప్రారంభించారు. వజ్ర నారాయణమ్మ కుటుంబ సభ్యులను అభినందించారు.

చారు. ఉన్నతమైన సివిగా పనిచేస్తూ జన్మ భూమిపై ఉన్నా మమకారంతో వజ్ర శ్రీనివాస్ దేవాలయ షెడ్డు ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం అన్నారు. బోట్ల పాఠం, త్రిపుర సుందరి పురం, దర్శి పట్టణంలో బ్రహ్మాం గారి ఆరాధన వేడుకలను భక్తులు వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆరాధన సందర్భంగా దేవాలయాలో ను విద్యుత్ దీపాలతో శోభాయమానం గా అలకరించారు. దేవాలయం వద్ద నిర్వాహకులు సంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ యంపిసి ఫణిదేవు చినవెంకట రామయ్య, వజ్ర శ్రీనివాస్ రావు, ఫణిదేవు కొడేశ్వర రావు, యెనుగంటి వెంకట రావు, తోట వెంకటేశ్వర్లు, పలువురు కమిటీ సభ్యులు పాపారావుని ఘనంగా సన్మానించారు.

ఒప్పందంపై సంతకం

క్విన్సెంటి దక్షిణ కొరియాలోని క్యుంగ్డాంగ్ యూనివర్సిటీ గ్లోబల్తో ల్యాండ్మార్క్ అవగాహన

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: క్విన్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ (క్విన్సెంటి) దక్షిణ కొరియాలోని క్యుంగ్డాంగ్ యూనివర్సిటీ గ్లోబల్తో అవగాహన ఒప్పందం (యంఓయు) కుదుర్చుకున్నట్లు ప్రకటించడం సంతోషంగా ఉంది. ఈ ముఖ్యమైన భాగస్వామ్యం సమగ్ర సహకారం ద్వారా విద్యా, పరిశోధన అవకాశాలను మెరుగుపరచడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. క్యుంగ్డాంగ్ యూనివర్సిటీ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జాన్ క్యులీ, క్విన్ విద్యా సంస్థల ఎగ్జిక్యూటివ్ చైర్మన్ డాక్టర్ ఎన్.సూర్య కళ్యాణ్ చక్రవర్తి ఈ ఎంఓయు)పై అధికారికంగా సంతకం చేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రొఫెసర్ ఇంటర్నేషనల్ ఫ్యాకల్టీ అసోసియేట్ డీన్, ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ హెడ్ డాక్టర్ సూర్ ఆలం ఎండి, కొరియన్ యూనివర్సిటీ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ సెంటర్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ జూలియా జంగ్, ప్రెసిడెంట్ క్విన్ సెంటర్ డాక్టర్ వైవి హనుమంత రావు, డైరెక్టర్ డివిఎన్ఆర్ డాక్టర్ బివి సుబ్బారావు, డైరెక్టర్ ఇంటర్నేషనల్ రిలేషన్స్ అండ్ ఫారిన్ అఫైర్స్ డాక్టర్ జాఫర్ అలీ ఇబ్రహీం ఎన్,



డిప్యూటీ డైరెక్టర్లు, డీన్లు, విభాగాల అధిపతులు పాల్గొన్నారు. ఈ ఎంఓయు దీని కోసం పూర్వోత్సాహక ప్రేమవర్ణును వివరిస్తుంది. స్కూలెంట్ ఎక్స్ప్లొంజ్ ప్రోగ్రామ్లు రెండు సంస్థల విద్యార్థులకు అంతర్జాతీయ ఎక్స్చేంజ్, క్రాస్-కల్చరల్ లెర్నింగ్ అనుభవాలను సులభతరం చేయడం, ఫ్యాకల్టీ ఎక్స్చేంజ్ బోధన, పరిశోధన అవకాశాల ద్వారా విద్యా, వృత్తిపరమైన అభివృద్ధిని ప్రోత్సహించడం, పరిశోధన సహకారాలు



వివిధ రంగాలలో ఆవిష్కరణలు, పురోగమ నాలను నడపడానికి జాయింట్ రీసెర్చ్ ప్రాజెక్ట్ లలో పాల్గొనడం. గ్రాంట్లు, పేటెంట్లు, పరిశోధన గ్రాంట్లు పొందడం, సంచలనాత్మక పరిశోధన, దాని వాణిజ్యీకరణకు సుదృఢంగా పేటెంట్లను అభివృద్ధి చేయడంలో సహకరించడం, డా.జాన్ క్యులీ ఈ భాగస్వామ్యం గురించి తన ఉత్సాహాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ, 'ఈ సహకారం విద్యా, పరిశోధనా వైపున కొత్త శక్తిని సూచిస్తుంది. కలిసి పనిచేయడం ద్వారా, మేము మా విద్యార్థులకు, అధ్యాపకులకు వారి పరిధులను విస్తరించడానికి మరియు గణనీయమైన సహకారాన్ని అందించడానికి ప్రత్యేక అవకాశాలను అందించగలము. ప్రపంచ జ్ఞానం.' డాక్టర్ ఎన్.సూర్య కళ్యాణ్ చక్రవర్తి ఇలా వ్యాఖ్యానించారు, 'క్యుంగ్డాంగ్ యూనివర్సిటీ గ్లోబల్తో

చేతులు కలపడానికి మేము సంతోషిస్తున్నాము. అంతర్జాతీయ సహకారాన్ని పెంపొందించడానికి, మా విద్యార్థులు, అధ్యాపకులకు విద్యా అనుభవాన్ని పెంపొందించడానికి మా నిబద్ధతతో ఈ అవగాహన ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. ఈ భాగస్వామ్యం ఫలవంతమైన ఫలితాల కోసం మేము ఎదురుచూస్తున్నాము. తీసుకుని వస్తూ.' క్విన్ సెంటర్, క్యుంగ్డాంగ్ యూనివర్సిటీ గ్లోబల్ మధ్య భాగస్వామ్యం అకడమిక్ ఎక్సలెన్స్, ఇన్నోవేషన్, గ్లోబల్ ఎంకౌంటర్లకు పరస్పర నిబద్ధతను నొక్కి చెబుతుంది. ఈ సహకారం ద్వారా, రెండు సంస్థలు ఉన్నత విద్య, పరిశోధనలలో కొత్త బెంచ్ మార్క్ లను ఏర్పరచాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాయి. వారి తక్షణ విద్యాసంస్థలకు మాత్రమే కాకుండా విస్తృత ప్రపంచ సమాజానికి కూడా ప్రయోజనం చేకూరుస్తుందన్నారు.